Escola Municipal Irma Filomena Rabelo
Treze Tilias, 22 de junho de 2020

Prof.: Marciano A. Pereira
Aluno(a): ano/turma:

) ATIVIDADE 09
AULA DE MATEMATICA REFERENTE A 42 SEMANA DE JUNHO (22-26) - 7°ANOS

ORIENTAGOES:
1) ESSA ATIVIDADE DEVERA SER ENTREGUE ATE as 22:00 horas DO DIA 28/06 - DOMINGO.
2) EMAIL: mat.profmarciano@gmail.com
3) QUESTOES COM CALCULO ESTAO MARCADAS, MOSTRAR CALCULOS, AS DEMAIS PODEM SER
SEM. USEM O ESPACO NA PROPRIA QUESTAO.
4) QUEST6ES COM RETA NUMERICA PODEM SER RASCUNHADAS. ESCREVA NA RETA.
5) PREENCHA O GABARITO NO FINAL COM A ALTERNATIVA CORRETA.

1- (FAzER cALcuLos) Calcule o valor de cada SUBTRACAO.
I)(+10) - (-2)-(+9) - (-4) - (+3) - (-5)-(-7)

II) (-12)-(-7)-(-8) - (+5) - (-6) - (-5) - ( +1)

III) (+2) - (+10) - (+6) - (-5) - (+2) -(-8) - ( +7)
A alternativa CORRETA é

A) I = +16. B) II = +8. C) III = - 10. D) I, II e III estao corretas.

2- (FAazer cALcuLos) Uma pessoa tem R$ 620,00 na sua conta bancaria e faz, sucessivamente,
as seguintes operacdes bancarias:

e Coloca R$ 180,00 *Retira R$ 270,00

e Coloca R$ 330,00 *Retira R$ 410,00

Qual é o saldo final da conta bancaria?
A) - R$ 650,00
B) - R$ 450,00
C) +R$ 600,00
D) +R$ 450,00

3- (FAzER cALcuLos) O valor numérico da expressdo 41 + 5° + 21 + 61 + 23 - 1/36:
A) 10

B) 7

C) 19

D) 15



4- (Fazer cALcuLos) O valor numérico da express@do (-8 +4 +3 -8+ 5+ 3 +7 -9) é:
A) +3

B) +4
C) -1
D) - 3

5-Veja a reta numérica abaixo.
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Os pontos correspondentes aos nimeros =2 e —1, nessa ordem, s&o
A)PeQ. B) Qe P. C)ReS. D) SeR.

6-Observe a reta a seguir:

-3 M -1 0 +1 +2 N

Os numeros correspondentes as letras M e N sdo respectivamente
(A) -2 e +3. (B) -2 e -3. (C) +2 e -3. (D) +2 e +3.

7-Observe a reta abaixo, onde as letras representam nimeros inteiros.

H & F E A B C D
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 o
o 1
Dada a sequéncia (+3; +5; —2; —4), assinale a sequéncia de letras correspondente:
(A)A; C, Gy H (B)C; B; G, H (C)B; A F, G (D) B; D; F; H

8-Um comerciante fez trés vendas. Ele teve prejuizo de R$ 16,00 na primeira venda, prejuizo
de R$ 23,00 na segunda e lucro de R$ 45,00 na terceira. Podemos calcular o saldo resultante
dos trés negdcios efetuados da maneira:

(A) -16 + (-23) + 45 = 6.
(B) -16 - 23 - 45 = - 84,
(C) +16 - 23 + 45 = 84,

(D) -16 + 23 - 45 = - 38,

9- (FAzER cALcuLos) Jodo tinha um saldo negativo R$ 520,00 no banco. Depositou R$ 810,00 e
pagou com cheques as seguintes contas: aluguel R$ 440,00 e supermercado R$ 180,00.
Depois de descontar os cheques é possivel afirmar que

(A) Jodo ficou com saldo negativo de R$ 290,00.
(B) Jodo pode pagar mais contas com cheques,
sem realizar depdsitos, pois seu saldo esta positivo.
(C) Jodo esta com saldo negativo de R$ 330,00.

(D) Joao esta com saldo positivo de R$ 330,00.



10- (Fazer cALcuLos) Uma empresa divulgou um grafico no qual apresentava o resultado de
suas operagoes, ou seja, se teve lucro ou prejuizo em cada bimestre de determinado ano.

Resultado bimestral das
operacdoes em 2012
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Analisando o grafico, conclui-se que o saldo final (ano) da empresa foi de

(A) 100 000. (B)70 000. (C) 30 000. (D) 40 000.

GABARITO

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

SEM BORROES



